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MOÇÃO Nº 007/2013.- 

 

À 

Câmara Municipal de Jaguariúna.- 

 

 

Cada um constrói sua história. Algumas são conhecidas no mundo 

todo, outras na intimidade de uma cidade, de uma comunidade, de uma família. Mas 

cada história é ímpar, particular e unida a outras histórias edifica a humanidade. 

A história aqui, é de alguém muito especial, que fez muito pela sua 

família, pela sua comunidade. A história aqui é do Sr. Beca. Pedreiro: pedreiro 

caprichoso. Amigo: aquele de todas as horas. Pai: companheiro, dedicado, atencioso. 

Benedito Dorta, conhecido como Beca, nasceu em 19 de janeiro de 

1942. Era um pedreiro que amava sua profissão. Quantos prédios comerciais ele 

construiu! Quantos reformou, como aquele da rua Alfredo Engler, que hoje abriga o 

Santander, e o outro, onde entre tantos comércios, está a Loja Bassani! Quantas 

casas levantou, inclusive de seu próprio filho e com certeza a sua própria! 

Amigo do Padre Gomes, este tinha nele uma confiança especial. 

Sabendo que era morador do bairro Roseira de Cima, quando nascia lá a Comunidade 

São Benedito, Padre Gomes pediu ao Sr. Beca que intermediasse a aquisição de um 

terreno para a construção da capela. E assim foi feito, e o Santo Padroeiro daquela 

Comunidade foi escolhido em homenagem ao Sr. Beca – “Benedito”, que deu seu suor 

para que a Igreja de São Benedito fosse construída. 

Seguindo os exemplos de São Benedito, Sr. Beca sempre levou sua 

vida de forma correta, íntegra, ensinando os seus a viverem assim. Era casado e pais 

de três filhos, que lhe deram cinco netos. 

Hoje, a Comunidade São Benedito sente um vazio, pois no último dia 

6 de fevereiro deste ano de 2013, aos 71 anos de idade, o Sr. Beca foi se encontrar 

com Deus na eternidade. 

Como toda história tem seu início, meio e fim, Sr. Beca encerrou a 

sua nesta terra, para viver para sempre nos céus. Mas aqui, sua vida continua sendo 

exemplo, e para quem o conheceu ele será eterno, e os frutos de seus ensinamentos 

serão sempre colhidos. 

Não poderia deixar de manifestar meu pesar a este senhor que 

também muito me ensinou, pois trabalhei com ele, como servente de pedreiro e muito 

aprendi para minha vida. 
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MOÇÃO Nº 007/2013.- 

 

Diante do exposto, apresento à Mesa, após ouvido o douto Plenário, 

observadas as formalidades legais, MOÇÃO DE PESAR pelo passamento do Sr. 

Benedito Dorta – Beca, ocorrido aos 71 anos de idade, nesta cidade, no dia 6 de 

fevereiro do corrente. 

Deliberado favoravelmente, seja oficiado à família enlutada. 

Secretaria da Câmara Municipal, 14 de fevereiro de 2013 

AS.) VEREADOR ÂNGELO ROBERTO TORRES – NEGUITA 

VEREADOR ADILSON JOSÉ ABRUCEZ 

VEREADOR ALEXANDRE DA SILVA SANTOS – XANDI 

VEREADOR ALFREDO CHIAVEGATO NETO 

VEREADOR DAVID HILÁRIO NETO 

VEREADOR FÁBIO AUGUSTO PINA 

VEREADOR GERSON ANTONIO – GERSON DO GÁS 

VEREADOR LUIZ CARLOS DE CAMPOS 

VEREADOR LUIZ GUSTAVO GOTHARDO 

VEREADORA RITA DE CASSIA SISTE BERGAMASCO 

VEREADOR RODRIGO DA SILVA BLANCO 

VEREADOR ROMILSON NASCIMENTO SILVA VEREADOR 

VEREADOR WILLIAMM DE SOUZA SILVA 

Cópia conforme original apresentado nesta Edilidade, em Sessão 

Ordinária de 19 de fevereiro de 2013. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 20 de fevereiro de 2013. 

 

 

 
VEREADOR ALFREDO CHIAVEGATO NETO 

Presidente 

 

 

 

 

 


